

运河区迎宾路小学小记者站专版

最美的祝福送给您

本报小记者(迎宾路小学5年级13班) 王昭博

一个阳光明媚的早上,我们迎来了又一个教师节。教师是一个神圣的职业,他们在那三尺讲台上,向我们传授着知识,让我们在知识的海洋中畅游。

瞧,在这个属于他们的节日里,我们为我们亲爱的老师准备了特殊的礼物——你们以为是鲜花、糖果、巧克力?哈哈,那可就猜错了。我们为老师精心策划了一场有意义的活动。

当老师走进教室的一刹那,第一个环节开始了:第一组的同学纷纷立起,把他们写的小诗大声地念给了可爱可敬的老师。另一组的同学也

不甘示弱,把自己亲手制作的贺卡献给了老师。

这些礼物真是太棒了,我看到老师的脸上露出了开心的笑容。我们和老师一起回忆了这一年的时光,教室里充满了欢乐的笑声。

最后,我们一起大声喊:“老师,您辛苦了,谢谢老师!”老师笑着说:“听你们这样说,我感觉什么烦恼都没有了,也不累了。”

虽然这次教师节没有鲜花,没有糖果,却成为我心中感触最深的教师节。谢谢您,老师。
(指导老师:王玉霞)



教师节采访

值得纪念的日子

本报小记者(迎宾路小学6年级7班) 邹伯阳

9月10日是快乐的一天,它属于我们最可爱可敬的老师们。

我现在已经升到6年级了,这也是我在小学阶段陪老师度过的最后一个教师节,不论是对我,还是对一直辛勤培育我的老师来说,这都是一个值得纪念的日子。

教师节当天,我们早早地来到了学校,布置教室,想给老师们一个惊喜。一切准备就绪,门口的4个“礼仪”列队欢迎,等待着老师的到来。

1分钟过去了,10分钟过去了,老师终于来了!老师被4个“礼仪”簇拥着进了教室,当老师看到我们别开生面的欢迎仪式和五彩斑斓的教室时,脸上露出了孩子般的笑容。

教师节活动正式开始了,我们为老师们表演了一个个精心准备的节目。表演过程中,我们会出错,会笑场,但老师们的脸上露出的都是灿烂的笑容,目光里都是满满的爱和感动。

最后,我们都上台说出自己心里的感受,表达了对老师们的感恩和祝福。

张老师,记得您刚教我的时候,我上课总是走神,听课也不认真。您总是不厌其烦地提醒我,帮我改掉坏习惯,还

鼓励我,让我知道努力的意义。

您每天早晨都早早地来到学校,迎接我们上学。下午,您又目送同学们一个个离开学校。晚上,疲惫不堪的您,还要熬夜为我们批改作业。

天气冷了,您提醒我们多穿衣服。课间活动时,您不忘提醒我们注意安全。无论什么时候,您都陪在我们身边,给我们支持和鼓励。

张老师,谢谢您,您辛苦了!



校长寄语



“健康第一,快乐成长,为学生幸福童年负责”是我们的办学理念,“培养知礼、笃行的现代社会公民”是我们的育人目标。校园应该是生命成长的乐园,尊重规律、尊重个体差异,让爱充盈校园,愿每一名师生都能过一种有尊严的教育、学习生活。

——运河区迎宾路小学校长
冯连砢

星星点灯

最棒的老师

9月10日是一个属于老师的节日——教师节。

在这个特别的日子里,我要感谢我们敬爱的班主任路老师,她用细心的教导指明了我们的方向。

在我们每个同学的眼中,她都是最棒的老师。路老师经常说:“在家里,你们是父母的孩子。到了学校,你们就是我的孩子了!”

还记得刚上一年级时,我无法适应校园生活。有一次,路老师蹲下身子握着我的手说:“翔泰,老师相信你可以和其他孩子一起学习,一起游戏,你会做得很好!”她脸上洋溢着的笑容让我相信自己能行。

本报小记者(迎宾路小学6年级5班) 刘翔泰

感谢您,老师

记得有一次期末考试,我没考好,心情非常沉重。

就在这时,老师您走过来,轻轻地拍了拍我的肩膀,在我身旁坐下,语重心长地对我说:“金翼,考试结果并不重要,重要的是要相信自己的实力。老师相信你下次你一定会胜利!”

我抬起头来,望着老师温柔的目光,瞬间找回了自信。我坚定地对老师点点头,激动地说:“老师,请您相信我。”

老师,您语重心长的一句话,让我摆脱了失败的阴霾。我在您的守护下茁壮成长,您对我的教诲我会永远铭记于心。

在这特殊的日子里,让我再和您说一声:“感谢您,老师!”

本报小记者(迎宾路小学5年级3班) 郭金翼

本版摄影 刘侠

刘老师,谢谢您

本报小记者(迎宾路小学5年级3班) 揣博文

“送给你小心心,送你花一朵,你在我生命中,太多的感动……”9月10日是教师节,我们全班同学一同唱起了这首歌。回想起4年来的点点滴滴,我非常激动,心里充满了对刘老师的感激。

4年前,我刚上一年级,那时的我很胆小,性格内向。现在,我已成长为一个阳光、自信、活泼的女生。在我成长的路上,刘老师就像歌里唱的一样,“你是我的天使,一路指引我”。

记得我上二年级的时候,您让我当语文组组长,这是我获得的第一个表现机会。当时我有些不安,又有些激动——不安的是怕我自己做不好,激动的是我早就想找机会证明

自己了。您的鼓励和帮助让我变得开朗自信,让我能够更好地融入班级中。

当我在学习上遇到困难时,是您帮助我、鼓励我。记得有一次考试,我没考好,当时我的心情糟糕到了极点,情绪十分低落。是您不断安慰我、指导我,如一缕春风吹散我心中的阴霾。

回首往事,我真想对您说一声“谢谢”!

我想用我最喜欢的一首歌《长大后我就成了你》向您表示感谢,感谢您的坚守,感谢您的奉献。我要努力学习,像您教我们的那样,将来做一个对社会有用的人。

最后,再次感谢您,我敬爱的刘老师!

那次演讲比赛

本报小记者(迎宾路小学5年级13班) 王珮瑜

9月10日,我们怀着感恩的心,迎来了一个属于老师的节日——教师节。

老师就像一根蜡烛,燃烧自己,照亮别人。在我们从幼稚走向成熟,从懵懂走向智慧的途中,他们将全部的激情与爱化为火炬,指引我们前行。

从一年级到五年级,我们所学的每一个字、每一个词、每一句话、每一篇文章都少不了班主任王老师的辛勤付出和悉心教导。

王老师经常教育我们如何做人。她告诉我们要讲文明,懂礼貌,养成良好的学习

习惯和生活习惯。她要求我们衣冠整洁,桌面、地面要打扫干净,让我们有一个良好的成长环境。

有一次,我要参加学校的演讲比赛,因为头发剪短了,不好打理,细心的王老师告诉我把头发用卡子固定住,这样会更漂亮。那次演讲比赛,我获得了二等奖,也是令我难忘的一次演讲。

老师,您的爱像太阳一般温暖,像春风一样和煦,像泉水一般甘甜。感恩有您,我最敬爱的老师!

(指导老师:王玉霞)



最美的祝福

亲爱的老师

本报小记者(迎宾路小学5年级13班) 田佳玉

感谢生命中遇到的每一位老师,感谢老师一直以来对我的教导和指引。

亲爱的老师,虽然我们常常犯错,有时还会惹您生气,但您永远包容我们。您是除父母以外,最希望我们有出息的人,您的爱是无私的。

亲爱的老师,去年疫情严重的时候,您日复一日地坐在电脑前,坚持教我们知识。您太辛苦了,我的感激无法用言语表达。

记得有一年夏天,课间活动时一个同学不小心把我撞倒了,当时我的手就出血

了。十指连心,我的眼泪都流了下来。

您看到我哭,温柔地跟我说:“你是大姑娘了,要坚强。”您一边说,一边细心地用碘伏帮我处理伤口。在您温柔的呵护下,当时的我忘记了疼痛。感谢您教会我坚强。

您不仅教我们知识,还教我们做人的道理。再多的言语,都不能表达我对您的感谢。我慢慢地长大了,也懂事了,会用积极的态度报答您无私的爱。老师,我爱您。

(指导老师:王玉霞)